
平成 30 年度 生活アンケート（保護者向け）結果（全学年） 

１。お子さんは楽しく学校に通っている 

 

 

２．お子さんは目標をもって学校生活を送っている 

 

 

３，先生は分かりやすい授業に努めている 
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４，お子さんは意欲的に授業に取り組んでいる 

 

 

５，道徳は適切に行われている 

 

 

６，総合的な学習の時間は工夫されている 
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７，お子さんの学力は向上してきている 

 

 

８，お子さんの学習活動は適切に評価されている 

 

 

９，お子さんは学校のルールを守っている 
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１０，命の大切さや社会のルールを学習する機会がある 

 

 

１１，学校行事は充実している 

 

 

１２，生徒会活動に積極的に取り組んでいる 
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１３，先生はいじめのない学校づくりに努力している 

 

 

１４，先生は悩み事や相談に対応している 

 

 

１５，相談できる先生やカウンセラーがいる 
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１６，部活動に意欲的に参加している 

 

 

１７，学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている 
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